



## Перекази між картками: що варто знати

Для більшості громадян перекази на банківські рахунки чи картки вже давно стали звичною справою. Це зручно, швидко і безпечно. Але буває, що банк блокує картку чи грошову операцію. Чому так стається і як уникнути проблем, переказуючи гроші, розповідає Центр громадського моніторингу та контролю.

### НЕ БІЛЬШЕ 5 ТИСЯЧ АНОНІМНО

За законом, без підтвердження особи можна переказувати 5 тисяч гривень. Це стосується поповнення рахунків через термінали самообслуговування чи банківські каси. Більші суми потребують авторизації. Але українці, які мають банківські рахунки (зарплатні, пенсійні, кредитні чи стандартні картки), можуть переказувати понад 5 тис. грн через термінали чи інтернет без додаткової ідентифікації, оскільки банки вже мають інформацію про платника.

У Нацбанку також наголошують, що для платежів до 400 тис. грн не потрібно підтверджувати походження цих коштів.

### КІЛЬКІСТЬ МОЖЕ БУТИ ОБМЕЖЕНА

У більшості випадків банки мають обмеження за кількістю або сумою переказів, які можна здійснити впродовж конкретного періоду. Так, ПриватБанк дозволяє фізособам — власникам карток Visa/Mastercard відправляти лише 100 переказів на місяць по Україні і 25 на місяць — за кордон. Упродовж місяця дозволено отримати лише 100



переказів з України і 30 — із закордону. За даними банку, більшість клієнтів не перевищують установлені ліміти.

В Ощадбанку є також обмеження для переказів за день: не більше п'яти. Крім того, встановлено ліміт — 50 переказів на місяць для однієї картки.

### КОМІСІЯ ЗА ОПЕРАЦІЮ

Переважно банки стягують комісію за послуги з переказу коштів. Так, Ощадбанк бере п'ять гривень за операції між картками банку і 1% + 5 грн за перекази на картки інших банків.

Перекази між картками ПриватБанку безкоштовні.

Комісія за переказ з картки українського банку на картку Приватбанку становить 0,5% від суми, але не менше п'яти гривень.

Кожен банк чи платіжна система мають власні правила, тому слід уважно читати умови переказів і враховувати суму комісії під час платежів.

### ЯКЩО КАРТКА НА БЛАГОДІЙНІСТЬ

Часто особисті банківські картки використовують для збору коштів на благодійність, як-от гроші на лікування, допомогу армії, підтримку притулку для тварин тощо. Тоді власник картки може

дуже швидко перевищити ліміт дозволених переказів. Аби цього не сталося, необхідно повідомити банк, що картка для благодійності. У свою чергу банк може попросити підтвердження цьому.

### ОСОБИСТІ КАРТКИ — НЕ ДЛЯ БІЗНЕСУ

Відповідно до законодавства, фізичні особи — підприємці (ФОП) повинні мати окремий підприємницький рахунок у банку, до якого прив'язана платіжна картка. У такому випадку кількість переказів по картці необмежена, а всі отримані гроші рахуються як дохід.

Водночас варто пам'ятати, що на бізнес-картку не можна робити перекази, не пов'язані із підприємницькою чи професійною діяльністю. Зокрема, це надходження від друзів чи родичів, соцвиплати, пенсії, зарплата з іншого підприємства, цивільні доходи (гроші від продажу власного майна тощо), позики та інше.

Якщо все ж таки виникли якісь проблеми, то не слід панікувати. Насамперед подзвоніть на гарячу лінію банку й опишіть ситуацію. Номер гарячої лінії зазначений на звороті картки, а також на банкоматі вашого банку. Крім того, цей номер можна знайти в інтернеті. Інший варіант дій — звернутися до найближчого відділення. І працівники установи допоможуть відновити доступ до картки чи рахунку.

Важливо, що платежі за кредити у відділенні приймаються без комісійної винагороди та обслуговуються позачергово. У клієнтів є можливість достроково погасити кредит.

Гроші можна використати на будь-які заплановані цілі. Приміром, купівлю побутової техніки, ремонт, оплату навчання чи подорож.

Ми можемо здійснити ваші мрії та розв'язати проблеми.

**Чекаємо вас за адресою: м. Красноград, вул. Преображенська, 5.**

**Телефон для зв'язку — 050-343-17-38.**

## Які вигідні кредити пропонують у МЕГАБАНКУ

Як швидко отримати кредити готівкою до 300 тисяч гривень, або ж перевести дорогий кредит у значно дешевший — відповіді на ці питання знають фахівці відділення «Красноградське» АТ «МЕГАБАНК».

Сьогодні у банку для фізичних осіб діють кредитні програми, що враховують два важливі моменти: вигідні відсотки та прозорі умови.

Зокрема, для клієнтів, які вже брали кредит у банку, існує тариф «Лояльний». Він передбачає кредитування від

10 000 до 300 000 гривень, строком до 60 місяців під 5% річних (реальна відсоткова ставка — 44,39% річних).

Також жителі району можуть швидко й вигідно перевести дорогий кредит на значно дешевший за допомогою послуги рефінансу-

вання. Перекредитування поширюється на мікрозайми, кредитні картки та кредити інших банків.

Максимальна сума рефінансування сягає 200 000 гривень, строком від 3 до 60 місяців. Реальна відсоткова ставка — 52,28 відсотка.



ДЗВІНКИ НА МОБІЛЬНІ ЗГІДНО З ТАРИФАМИ ВАШОГО ОПЕРАТОРА

АТ «МЕГАБАНК», зареєстровано № 58 в Державному реєстрі банків. Ліцензія НБУ №163 від 12.11.2018 р.

## У випадку надзвичайних ситуацій

Адреси  
пунктів укриття  
в Красноградському  
районі

11 с.

## Захоптиві ігри, приємні нагороди і смачна випічка

У Наталинській  
громаді відбулося  
свято спорту

12 с.

## Успішний виступ красноградських митців

Двадцятого лютого учасники народного аматорського театального колективу «Арт-Є» Красноградського будинку культури показали виставу «Коло Свароже» у рамках відбіркового туру VI Міжнародного фестивалю аматорських театрів імені В. К. Гужви «В кулісах душі».

Мистецька подія відбулася на Харківщині у смт Пісочин.

— Основа спектаклю — міфологія, народні обряди, пісні і тексти із «Велесової книги», — розповіла режисерка Тетяна Зібарова. — У виставі задіяні п'ятнадцять акторів, які відвідують основну та підготовчу групи театального колективу. Для постановки вокальних номерів залучали професійну викладачку з фольклорного співу Надію Малахову. Приємно, що наша творча робота знайшла відгук у глядачів.

Участь у відбірковому етапі фестивалю «В кулісах душі» для «Арт-Є» була успішною. За акторську роботу журі відзначило Євгенію Александрову, Наталію Сіліну та Поліну Муц. Нагороду також отримала вокальна керівниця Надія Малахова. Крім того, театральний колектив має дипломи за збереження та популяризацію обрядів і звичаїв та за кращий акторський ансамбль.

Нагадаємо, прем'єра вистави «Коло Свароже» на сцені міського Будинку культури відбулася наприкінці минулого року.